Pressetexte
Zirkusshow selbst gemacht
Theater regt an. Vielleicht macht es sogar jemand nach, denn der nächste Geburtstag kommt bestimmt.

Die Zwillinge Flummi und Flo lieben ihre Oma. Bald hat sie Geburtstag. Was können sie ihr schenken? Doch plötzlich will Oma ihren Geburtstag gar nicht feiern. Wie bitte? Da müssen sich Flummi und Flo etwas einfallen lassen! Und ein ganz besonderes Geschenk soll sie auch bekommen!
In Zusammenarbeit mit dem Projekt „Prima Leben“ entstand die Geschichte um viel Bewegung und gutes Essen. Nächsten Sonntag zeigt Wodo Puppenspiel im Ringlokschuppen „Zirkusshow mit Flummi und Flo“.
Zirkusshow mit Flummi und Flo

Die Zwillinge Flummi und Flo spielen gerne bei ihrer Oma. „Nicht den Boden berühren“ ist ihr Lieblingsspiel. Toll! - Und bald hat Oma Geburtstag. Was können sie ihr schenken? Doch plötzlich will Oma ihren Geburtstag gar nicht feiern. Wie bitte? Da müssen sich Flummi und Flo etwas einfallen lassen!

In Zusammenarbeit mit dem Projekt „Prima Leben“ entstand vor wenigen Jahren dieses Puppenspiel für die ganze Familie. Viel Bewegung und gutes Essen finden alle toll und den Kindern Flummi und Flo fällt für Oma ein richtig tolles Geschenk ein. Vielleicht eine Idee für den nächsten Geburtstag in der Familie. 

